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Un numero reale a è il limite della successione an (an → a) se,
qualunche sia ϵ > 0, ∃v : a− ϵ < an < a+ ϵ∀n > v (definitiva-
mente).

La successione è regolare e converge.

Si dice che il limite della successione an tende a +∞ (an → +∞)
se ∀k ∈ R,∃N ∈ N : ∀n ≥ N si ha an > k (la tendenza a −∞ è
simile).

La successione è regolare e diverge.

Si dice che ls successione an non ha limite se non è vero che:

• lim
n→+∞

an = a

• lim
n→+∞

an = ±∞

La successione è irregolare.

1 Esempi

lim
n→+∞

1
n = 0

lim
n→+∞

n−1
n = 1

lim
n→+∞

nα =

• +∞ se α > 0
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• 1 se α = 0

• 0 se α < 0
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